MaremaTuka

YMK «IHIKOJIA POCCHUN»
Y4yeOHUK 1A 2 Ki1acca HadyaJIbHOU IITKOJIBI

M. 1. Mopo, M. A. banTosa, I'.B. beabTrOKOBa,
C.1. Boakona, C.B. CrenaHosa.

XaputoHeHKO Aia IletpoBHa
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3aKpeILICHUE.






PacimudpyiiTe cioBo.
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HazoBuTe HOMepa JIOMaHbIX IMHUN.
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BeraucauTe AavHy JIOMaHOW JTMHUU.
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3amada 1.
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OTBET: 5 epiIeu.



3amaua 2.
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3amaya 3.
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Penrenue.
5-2=3 (M)

OT1BeT:3 MeTpa.



Kaprouka Nel.
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Kaprouka Nel.

45 =40+ 5 3 + 8 — 68> (=8
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Kaprouka Ne2.

Beipazure:
Im = 100 cm

leM= 10 MM
Ilnm = 10 cm

Im = 10 aMm



CamocrosiTesqibHas padora.

38vMm << 4cMm

S 1M < 1M

23MM > 2 cM















Jlomaninee 3agaHue.
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CIucoK JJuTeparypsbl.

http://kp.by/daily/24515/664598/
http://www.diary.ru/search/?postsbytag&id=767&
from=5460
http://fotki.yandex.ru/users/avatar6/view/35
http://dlr.narod.ru/novosti_html/novosti 25.htm
http://www.ruschudo. ru/miracles/192/photos
http://igor-sergeevich
atkin.narod.ru/Shutkal(.html
http://besplatnovse.3dn.ru/index/leopold/0-2



